    บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย
อำเภอสิรินธร  จังหวัดอุบลราชธานี
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3/256๖  ครั้งที่ 1
วันจันทร์ ที่ 15 สิงหาคม 256๖ เวลา 09.30 น.
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย
*******************************
ผู้มาประชุม
1. นายสุนทร  มิ่งแนน		ตำแหน่ง ประธานสภาเทศบาล  
2. นายวิเชียร  สำราญ		ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาล  
3. นายเพ็ง  แก่นคำ  		ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1
4. นายสมปอง  นนท์ศิริ		ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1
5. นายธีรพล  พุ่มจันทร์		ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1
6. นางจันทิมาภรณ์  ห้วยใหญ่	ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1
7. นายมนตรี  แก่นคำ		ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2
8. นางสาวสัตยา  ประสารแสง	ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2
9. นายสาญัน  สมสาย		ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2
10. นางรัตนนารี  กุบแก้ว		ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๒   
11. นายชัยณรงค์  ละดาดก	ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล  เขต1   
12. นางสาวกิตติภรณ์  รูปงาม	ตำแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาล
ผู้เข้าร่วมประชุม
1. นางรจนา  แสนอ้วน		ตำแหน่ง นายกเทศมนตรี
2. นายบุญมี  ดาแก้ว		ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี
3. นายคำหล้า  อ้วนผิว		ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี
4. นายสมชาย  สีหมอก		ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี
5. นายบรรจบ  พูลศรี		ตำแหน่ง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี
6. นายอคเดช  ศรีรังกูร		ตำแหน่ง ปลัดเทศบาล
7. นางสาววัชรี  บุญกอ		ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล
8.  นางยุวดี  เภสัชชะ		ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง
9.  นายบุญช่วย  นนท์ศิริ	ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองช่าง
10.  นายราชันย์  ศรีพลอย	ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ
11. น.ส. ภิชญ์ชัญญา  แสงประสาร ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ
12.  นายคาถาเพชร  สุรเกษ	ตำแหน่ง นิติกรชำนาญการ
13. นางสาวสกุณา  รัตนประภา	ตำแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน
14. นางทัศนีย์  ชมภูประเภท	ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
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15. นางอุบลรัตน์  โชตะวัน	ตำแหน่ง นักทรัพยากรบุคคล
16. นางสาวสุพัตรา  ดาแก้ว	ตำแหน่ง ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน
17. นางสาวมุธิตา  อ้วนผิว	ตำแหน่ง พนักงานจ้างทั่วไป
18. นางสุพรรณี  พันธ์เพ็ง		ตำแหน่ง ภารโรง
19. นางสาวดลระนา  โสภาสาย	ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
20. นางสาววิภาพร  สุ่มมาตย์	ตำแหน่ง ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน
21. น.ส.อ้อยทิพย์  อ้วนผิว	ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้
22. นายบุญมี  เนาว์กุด		ตำแหน่ง จ้างเหมา
23. น.ส.ดวงเดือน  กาบแก้ว  	ตำแหน่ง จ้างเหมา
24. น.ส.ณัฐธนาพร  ชัยแก้ว	ตำแหน่ง จ้างเหมา
เริ่มประชุมเวลา    09.30          น.
นางสาวกิตติภรณ์  รูปงาม		เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว เรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลจุดธูปบูชาพระรัตนตรัย 
เลขานุการสภา			และนำกล่าวสวดมนต์ไหว้พระ

ระเบียบวาระที่  ๑		เรื่องที่ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ
นายสุนทร  มิ่งแนน		 -ไม่มี-
ประธานสภาเทศบาล	

ระเบียบวาระที่  ๒	เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
นายสุนทร  มิ่งแนน	- รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 
ประธานสภาเทศบาล	ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ ๓๑  กรกฎาคม  256๖ มีท่านใดแก้ไขเพิ่มเติมไหมครับ
			เชิญท่านสาญัน สมสาย ครับ

นายสาญัน สมสาย	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  เพื่อนสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติและหัวหน้า
สมาชิกสภาเทศบาล	ส่วนราชการทุกท่านครับ ผมนายสาญัน สมสาย สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒
ขอแก้ไขรายงานการประชุมหน้าที่ ๑๒ บรรทัดที่ ๔ เพิ่มเติมเข้าไปเป็น ท่านต้องให้คณะบริหารชี้แจงแล้วท่านค่อยวินิจฉัย นะครับ และหน้าที่ ๑๙ บรรทัดที่ ๔ จากด้านล่างขึ้นมาให้เพิ่มเติม มันก็จะไหลผ่านไม่ได้  ขอให้เพิ่มต่อจากคำว่ามันแตกมันตัน ขอบคุณครับ
นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับก็ขอชี้แจงคำอภิปรายนะครับ ถ้าท่านสมาชิกจะใช้คำว่าขอประท้วงท่านประธานท่านต้องประธานสภาเทศบาล	บอกระเบียบด้วยครับว่าท่านประธานผิดระเรียบ ข้อบังคับ ข้อใดนะครับเพราะฉะนั้นถือว่า
ไม่ใช่ข้อประท้วงนะครับ แต่ถ้าท่านขอปรึกษาหารือก็ปรึกษาหารือท่านประธานนะครับ มีท่านใดมีการแก้ไขเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีท่านใดไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติม ผมขอมติที่ประชุมนะครับ

มติที่ประชุม		มีมติรับรองรายงานการประชุมฯ  จำนวน  10  เสียง
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ระเบียบวาระที่ 3	เรื่องพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  2 566 
วาระที่ 1(ขั้นรับหลักการ)

นายสุนทร  มิ่งแนน	ขอเชิญเลขานุการสภาฯ  แจ้งระเบียบ/ข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้องให้สภาฯ ได้พิจารณา
ประธานสภาเทศบาล

นางสาวกิตติภรณ์ รูปงาม	เรียนท่านประธานสภา  คณะบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
เลขานุการสภาฯ			ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547  
			ข้อ 45  กำหนดว่า  ญัตติร่างเทศบัญญัติที่ประชุมสภาเทศบาลต้องพิจารณา 3 วาระ  ได้แก่
				วาระที่ 1 ขั้นรับหลักการ
				วาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ
				วาระที่ 3 ขั้นลงมติ  
หากแต่ญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดเดียวไม่ได้  และในการพิจารณาในวาระที่ 2 ให้กำหนดระยะเวลา เสนอคำแปรญัตติไม่น้อยกว่า 24 ชั่วโมงนับแต่สภาเทศบาลมีมติ รับหลักการ  แห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณแล้ว
	วรรคสาม  ญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดเดียวไม่ได้  ฉะนั้นการประชุมในวันนี้จะให้ที่ประชุมพิจารณาวาระที่ 1 (ขั้นรับหลักกการ)

นายสุนทร  มิ่งแนน	วาระที่ 1 ขั้นรับหลักการ
ประธานสภาเทศบาล	ขอเชิญนายกเทศมนตรี  ผู้เสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.256๗ ได้แถลงหลักการและเหตุผล  รวมทั้งรายละเอียดแห่งร่างเทศบัญญัติฯดังกล่าวต่อที่ประชุมสภา  เพื่อให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้พิจารณา  ครับ

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี		ดิฉันขอแถลงงบประมาณประกอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  โดยมีรายละเอียดดังนี้ค่ะ

ร่าง

				รายละเอียดเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย
				เรื่อง  งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 256๗
(ตามเอกสารร่างเทศบัญญัติแนบ)


· พักรับประทานอาหารกลางวัน  เวลา 12.00 น. –
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เริ่มประชุมเวลา  13.00  น.  เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว  ประธานสภาเทศบาลดำเนินการตามระเบียบวาระ 

[bookmark: _Hlk111719982]นายสุนทร  มิ่งแนน	มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมใน ร่างเทศบัญญัติฯ หรือไหมครับ
ประธานสภาเทศบาล	เชิญท่านชัยณรงค์  ละดาดก  ครับ

[bookmark: _Hlk111719610]นายชัยณรงค์  ละดาดก	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  เพื่อนสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติและหัวหน้า
สมาชิกสภาเทศบาล	ส่วนราชการทุกท่านครับ ขออนุญาตหารือก่อนนะครับเอกสารที่พิมพ์มาใหม่แก้ข้อความเดิม
ยังผิดเหมือนเดิมนะครับ ของหมู่ 5 นาชุมคำตั้งไว้ 300,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงคอนกรีตโดยลาดยางแอสฟัลท์ติกเสริมทับผิวคอนกรีตเดิมสายเมนต์อะไรครับ ทำไมคำว่าเมนต์มี ๒ คำครับต้องแก้ไขครับเพราะเป็นเอกสารมันสำคัญครับเพื่อเป็นแนวทางการพิจารณาครับ และขออภิปรายในร่างเทศบัญญัติให้คณะบริหารชี้แจงในส่วนหน้าที่ ๒/๕๙ เพื่อง่ายต่อการพิจารณาและให้เพื่อนสมาชิกพิจารณาด้วยในช่วงของเบี้ยผู้ยังชีพผู้สูงอายุ ตั้งไว้จำนวน ๙,๐๘๕,๒๐๐ บาท ในส่วนนี้รายละเอียดจริงๆไม่มีหรอครับ ในส่วนของ ๖๐๐ บาทกี่ราย ๗๐๐ บาทกี่ราย ๘๐๐ บาทกี่ราย และ ๑,๐๐๐ บาทกี่ราย ส่วน ๑,๐๐๐ บาท ในเขตตำบลนิคม      ไม่เกินหมู่บ้านละ ๓ ท่าน ครับ แล้วตัวเลขมันจะลงตัวได้ไงในส่วนของ ๙ ล้าน รบกวนขอข้อมูลหน่อยนะครับในการพิจารณาเพราะว่ารายละเอียดของจำนวนบุคคลไม่มีนะครับ เพื่อง่ายต่อการพิจารณาให้สมาชิกเข้าใจในส่วนนี้ครับเพื่อให้ชี้แจงด้วยและเบี้ยผู้พิการในส่วนนี้ ๒,๗๐๐,๐๐๐ บาท ก็ยงไม่มีตัวเลขของผู้พิการนะครับเพื่อเป็นแนวทางนะครับ และหน้าที่      ๘/๕๙ งบดำเนินงานค่าเบี้ยประชุม จำนวน ๒๐,๐๐๐ บาท เพื่อจ่ายเป็นเบี้ยประชุมคณะกรรมการแปรญัตติและคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จริงๆแล้วคณะกรรมการแปรญัตติ ๑ ปี มี ๑ ครั้ง คิดแล้ว ๑ ปี ตกอยู่ที่ ๑,๘๐๐ บาท และคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครั้งละ ๒๕๐ บาท ๑ ปีมีประชุมก็ประมาณ ๗ ครั้ง ก็ประมาณ ๕,๒๕๐ บาท       นะครับ และตั้งไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท ในส่วนนี้ตรงนี้ก็มีข้อสงสัยเพื่อนสมาชิกก็ดูไปด้วยนะครับ    ในส่วนนี้เพื่อง่ายต่อการพิจารณางบประมาณปี ๒๕๖๗ นะครับ ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ตอนนี้ก็เป็นการอภิปรายไม่มีมตินะครับ จริงๆแล้วตามที่เราดูร่างเทศบัญญัตินะครับ เราก็จะดู
ประธานสภาเทศบาล	เรื่องของการเหมาะสมความถูกต้องของเราแต่ว่าค่าใช้จ่ายที่ท่านสมาชิกสอบถามขึ้นมานี้เรา
สามารถไปปรับลดในขั้นตอนแปรญัตติได้นะครับ ก็เป็นแนวทางที่ดีนะครับคือจะได้แจ้งให้คณะบริหารได้ทราบข้อมูลที่ทางสมาชิกจะใช้ในการประกอบการพิจารณาก็ต้องมีข้อมูลให้ครบถ้วนนะครับ ซึ่งเราตั้งคณะกรรมการแปรญัตติแล้วค่อยมาชี้แจงก็ได้นะครับฝากไปถึงคณะกรรมการด้วยนะครับ ในหน้าที่ ๓/๕๙ ในหมวดเรื่องค่าเช่าที่ดินปีละ ๑๖,๐๐๐ บาท สภาเคยมีมติว่าให้ยกเลิกกนไปแล้วว่ามีตลาดของม.๗ แต่ก็ยงมีการจ่ายไปทุกปีอยู่ยงไงก็ฝากไปยังคณะกรรมการแปรญัตติไปพิจารณาเพราะว่าจำได้ว่าสภามีมติให้ยกเลิกไปซึ่งเราไม่ได้ใช้ประโยชน์จากตรงนั้นนะครับ ตอนนี้เรามองถึงหลักการและความเหมาะสมอย่างพึ่งไปมองตัวเลขนะครับ เดี๋ยวคณะกรรมการแปรญัตติก็จะไปพิจารณานะครับ ก็ช่วยๆกันดูทั้งความถูกต้อง ความเหมาะสม การบริหารและโครงการแต่ละโครงการนะครับ มีท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ 

5/ ดูจาก...
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ดูจากภาพรวมดูกรอบของงบประมาณดูความเหมาะสมนะครับ เปรียบเทียบกับปีที่ผ่านมาสิ่งที่เราจะมาพิจารณานะครับว่ามีความเหมาะสมว่ารับหรือไม่รับก็อยู่ที่ท่านสมาชิกพิจารณานะครับ ถ้ารับก็จะเป็นขั้นตอนต่อไปในการแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตตินะครับ มีใครจะอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับท่านสมาชิก ถ้าไม่มีท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมผมก็จะได้ขอมติที่ประชุมครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	มีสมาชิกสภาท่านจะอภิปรายเพิ่มเติมครับ
ประธานสภาเทศบาล	เชิญท่านชัยณรงค์  ละดาดก ครับ

นายชัยณรงค์  ละดาดก	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมขออภิปรายในส่วนของเอกสารนะครับคือเอกสารนี้ทำไมมันผิดตลอดครับฝากท่านคณะบริหารติเตือนผู้มีส่วนเกี่ยวข้องด้วยในส่วนของเอกสารผมเข้าใจปัญหาอยู่นะครับว่าทำไมมันผิดแต่ผมก็ไม่อยากให้ผิดบ่อยนะครับ เพราะว่าเอกสารมันสำคัญมาดูรายงานแม้กระทั้งประชุมเทศบัญญัติก็ยงมาเปลี่ยนแปลงตลอด รู้อยู่ว่าจะประชุมก็น่าจะเตรียมการไว้นานๆไม่ใช่ว่าถึงเวลาประชุมแล้วค่อยมาทำและก็ในส่วนของเทศบัญญัติก็ไม่รู้ว่าจะทำไปทำไมปีนี้ยังไม่ได้ออกสักตัวเลยเดือนนี้ก็เดือนสิงหาคมแล้วโครงการในเทศบัญญัติจะได้ออกหรือป่าวนะครับในส่วนนี้ขอบคุณมากครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับวันนี้ก็จะมีเรื่องหารือเรื่องพิจารณาต่างๆอยู่หลายเรื่องมีเรื่องจำเป็นต้องหารือแต่ตอนนี้
ประธานสภาเทศบาล	เราอยู่ในระเบียบวาระที่ ๓ ในเรื่องของการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ในวาระที่ ๑ คือท่านรับหลักการนะครับจากที่ทางคณะบริหารได้ชี้แจงรายละเอียดของร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายของเทศบาลให้กับทางสมาชิกได้รับทราบนะครับ ซึ่งเมื่อกี้ก็ได้มีการอภิปรายเพิ่มเติม ข้อซักถามก็ได้ชี้แจงว่าการปรับลดตัวเลขหรืออะไรต่างๆก็อยู่ในขั้นตอนของคณะกรรมการแปรญัตตินะครับ ในช่วงนี้อยากจะให้พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ถ้าไม่มีท่านใดจะอภิปรายนะครับ ขอมติที่ประชุมรับร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ครับ

มติที่ประชุม		เห็นชอบ ๑๐ เสียง
ไม่เห็นชอบ - เสียง  
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภา)

ระเบียบวาระที่  ๔	เรื่องแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 256๗

นายสุนทร  มิ่งแนน	ขอเชิญเลขานุการสภาฯ  ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ครับ
ประธานสภาเทศบาล	


											6//นางสาวกิตติภรณ์...

-๖-
นางสาวกิตติภรณ์ รูปงาม		เรียนท่านประธานสภา  คณะบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการ
เลขานุการสภาเทศบาลฯ	ทุกท่านค่ะ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 2547แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554
				ข้อ 49 ญัตติร่างเทศบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว  ถ้าจะต้องส่งให้
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา  ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่างเทศบัญญัตินั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียดและที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะต้องกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วยภายในระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นกำหนดตามวรรคหนึ่ง  ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขเพิ่มเติมร่างเทศบัญญัติก็ให้เสนอคำแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือโดยให้แปรญัตติเป็นรายข้อและเสนอต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ     ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติจะต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองเช่นเดียวกับการเสนอญัตติ
	ข้อ 103 คณะกรรมการท้องถิ่น มี 2 ประเภท  คือ
(1) คณะกรรมการสามัญ  ประกอบด้วย  สมาชิกสภาท้องถิ่นมีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน
(2) คณะกรรมการวิสามัญ  ประกอบด้วย  สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นมีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน
ข้อ 105 ภายใต้บังคับข้อ 103  และข้อ 104 สภาท้องถิ่นมีอำนาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่างๆตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น
(3) คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ
                ฯลฯ
จึงเรียนมาเพื่อทราบ

[bookmark: _Hlk111728355]นายสุนทร  มิ่งแนน		ตามที่เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องแล้ว  ขอเชิญสมาชิกสภา  
ประธานสภาเทศบาล		เทศบาลเสนอแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติฯ  ครับ
				เชิญท่านสัตยา ประสานแสง  ครับ

[bookmark: _Hlk111728901]นางสาวสัตยา ประสานแสง	เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการ
สมาชิกสภาเทศบาล	ทุกท่านค่ะ ดิฉันขอเสนอให้มีคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ จำนวน ๕ ท่าน ผู้รับรอง ๑. นางรัตนนารี กุบแก้ว
		 ๒. นายสมปอง นนท์ศิริ 

นายสุนทร  มิ่งแนน		มีท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  
ประธานสภาเทศบาล	ถ้าไม่มี  ขอมติที่ประชุมให้แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ จำนวน ๕ ท่าน ครับ

มติที่ประชุม		เห็นชอบ ๑๐ เสียง									         						7   /นายสุนทร...
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นายสุนทร  มิ่งแนน		ครับในระเบียบวาระที่ ๕ นะครับ ได้มีการเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน ๕ 
ประธานสภาเทศบาล	ท่าน นะครับ ขั้นตอนต่อไปนะครับเมื่อมีผู้เสนอกรรมการแปรญัตติแล้วจำนวน ๕ ท่านนะครับ ลำดับต่อไปก็จะให้สมาชิกได้เสนอผู้ที่จะเป็นกรรมการแปรญัตติซึ่งตามระเบียบคือมีผู้เสนอชื่อมีผู้รับรอง ๒ ท่านนะครับ จนครบ ๕ ท่านนะครับ มีท่านใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติไหมครับ เชิญท่านสมปอง นนท์ศิริ ครับ

นายสมปอง  นนท์ศิริ		เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล		ครับ ผมขอเสนอ  นายวิเชียร  สำราญ  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ครับ
		
นายวิเชียร สำราญ		เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล		ครับ ผมขอสละสิทธิ์ ครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน		มีท่านใดจะเสนอรายชื่อท่านอื่นอีกหรือไม่ครับ เชิญท่านเพ็ง แก่นคำ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล		

นายเพ็ง แก่นคำ			เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล		ครับ ผมขอเสนอนายชัยณรงค์ ละลาดก เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ครับ

นายชัยณรงค์  ละดาดก		เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล		ครับ ผมขอสละสิทธิ์ ครับ	

นายสุนทร  มิ่งแนน		มีท่านใดจะเสนอรายชื่อท่านอื่นอีกหรือไม่ครับ เชิญท่านรัตนนารี กุบแก้ว ครับ 
ประธานสภาเทศบาล

นางรัตนนารี  กุบแก้ว   		เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล		ค่ะ ดิฉันขอเสนอ นายมนตรี แก่นคำ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ค่ะ

นายมนตรี แก่นคำ		เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล		ครับ ผมขอสละสิทธิ์ ครับ	

นายสุนทร  มิ่งแนน		มีท่านใดจะเสนอรายชื่อท่านอื่นอีกหรือไม่ เชิญท่านธีรพล พุ่มจันทร์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล		

นายธีรพล พุ่มจันทร์		เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล		ครับ ผมขอเสนอนายสาญัน สมสาย เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ ๑ ครับ
		ผู้รบรอง ๑. นายวิเชียร สำราญ
			 ๒. นางรัตนนารี กุบแก้ว
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นายสุนทร  มิ่งแนน	มีท่านใดจะเสนอรายชื่อท่านอื่นอีกหรือไม่  เชิญท่านนายสาญัน  สมสาย ครับ  
ประธานสภาเทศบาล	

นายสาญัน สมสาย	เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมขอเสนอนายธีรพล  พุ่มจันทร์ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ครับ

นายธีรพล พุ่มจันทร์	เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมขอสละสิทธิ์ ครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	มีท่านใดจะเสนอรายชื่อท่านอื่นอีกหรือไม่  เชิญท่านสัตยา ประสานแสง ครับ  
ประธานสภาเทศบาล

น.ส.สัตยา ประสารแสง   	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
สมาชิกสภาเทศบาล	ดิฉันขอเสนอ นายสมปอง นนท์ศิริ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ค่ะ

นายสมปอง  นนท์ศิริ	เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมขอสละสิทธิ์ ครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	มีท่านใดจะเสนอรายชื่อท่านอื่นอีกหรือไม่  เชิญท่านรัตนนารี กุบแก้ว ครับ 
ประธานสภาเทศบาล	

[bookmark: _Hlk111730169]นางรัตนนารี  กุบแก้ว   	เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
สมาชิกสภาเทศบาล	ดิฉันขอเสนอนางสาวสัตยา ประสานแสง เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ ๒ ค่ะ
	ผู้รับรอง	 1. นายธีรพล พุ่มจันทร์
		 2. นายสาญัน สมสาย

นายสุนทร  มิ่งแนน	มีท่านใดจะเสนอรายชื่อท่านอื่นอีกหรือไม่ เชิญท่านสาญัน สมสาย ครับ  
ประธานสภาเทศบาล	

นายสาญัน สมสาย	เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมขอเสนอนางรัตนนารี กุบแก้ว เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ ๓ ครับ
ผู้รับรอง	 1. นายสมปอง นนท์ศิริ
		 2. น.ส.สัตยา ประสารแสง

นายสุนทร  มิ่งแนน	มีท่านใดจะเสนอรายชื่อท่านอื่นอีกหรือไม่ เชิญท่านสมปอง นนท์ศิริ ครับ  
ประธานสภาเทศบาล
										9/นายสมปอง...
-๙-
นายสมปอง  นนท์ศิริ		เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล		ครับ ผมขอเสนอ  นายเพ็ง แก่นคำ  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ ๔ ครับ
ผู้รับรอง	 1. นายธีรพล  พุ่มจันทร์
		 	 		 2. นางจันทิมาภรณ์ ห้วยใหญ่

นายสุนทร  มิ่งแนน	มีท่านใดจะเสนอรายชื่อท่านอื่นอีกหรือไม่ เชิญท่านสัตยา ประสานแสง ครับ  
ประธานสภาเทศบาล

น.ส.สัตยา ประสารแสง   	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
สมาชิกสภาเทศบาล	ดิฉันขอเสนอ นางสาวกิตติภรณ์ รูปงาม เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 5  ค่ะ
	ผู้รับรอง	 1. นางรัตนนารี  กุบแก้ว
		 2. นายสมปอง นนท์ศิริ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับ ตอนนี้เราก็ได้คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ครบทั้ง ๕ ท่าน แล้วนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติแต่งตั้งสมาชิกสภาเทศบาล  จำนวน ๕ ท่าน เป็นคณะกรรมการ       แปรญัตติร่างเทศบัญญัติ  ประกอบด้วย
1. นายสาญัน  สมสาย 
2. นางสาวสัตยา  ประสารแสง
3. นางรัตนนารี  กุบแก้ว
4. นายเพ็ง  แก่นคำ
5. นางสาวกิตติภรณ์ รูปงาม

[bookmark: _Hlk111731147]นางสาวกิตติภรณ์ รูปงาม	เมื่อมีคณะกรรมการแปรญัตติแล้ว ต่อไปขอให้สมาชิกสภาเทศบาล  เสนอระยะเวลาในการ 
สมาชิกสภาเทศบาล	เสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติว่าจะใช้เวลากี่วัน  จากวันที่เท่าไหร่ถึงวันที่เท่าไหร่  ซึ่งกำหนดระยะเวลาในการเสนอคำแปรญัตตินั้นจะต้องไม่น้อยกว่า 24 ชั่วโมง ค่ะ 

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับ ให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอระยะเวลาในการเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปร
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติว่าจะใช้เวลากี่วัน จากวันที่เท่าไหร่ถึงวันที่เท่าไหร่  ซึ่งกำหนดระยะเวลาในการเสนอ      คำแปรญัตตินั้นจะต้องไม่น้อยกว่า 24 ชั่วโมง เชิญท่านสาญัน สมสาย ครับ

นายสาญัน สมสาย   	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมขอเสนอระยะเวลาในการเสนอคำแปรญัตติ  มีกำหนด 3 วัน  จึงขอเสนอวันรับคำแปรญัตติ ดังนี้
1. [bookmark: _Hlk111731019][bookmark: _Hlk111731349]วันพฤหัสบดีที่ 17 สิงหาคม 256๖  เวลา 08.30  ถึงเวลา 16.30 น.
2. วันศุกร์ที่ 18 สิงหาคม 256๖  เวลา 08.30  ถึงเวลา 16.30 น.
3. วันเสาร์ที่ 19 สิงหาคม 256๖  เวลา 08.30  ถึงเวลา 16.30 น.
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย
								          10 /ผู้รับรอง...

-๑๐-
ผู้รับรอง  	1. นางรัตนนารี กุบแก้ว
		2. นางสาวสัตยา ประสานแสง

นายสุนทร  มิ่งแนน	มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ 
ประธานสภาเทศบาล	ถ้าไม่มี  เป็นอันว่ากำหนดวันแปรญัตติ  มีกำหนด 3 วัน  ดังนี้ 
			1. วันพุธที่ 17 สิงหาคม 2565  เวลา 08.30  ถึงเวลา 16.30 น.
2. วันพฤหัสบดีที่ 18 สิงหาคม 2565  เวลา 08.30  ถึงเวลา 16.30 น.
3. วันศุกร์ที่ 19 สิงหาคม 2565  เวลา 08.30  ถึงเวลา 16.30 น.
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย
ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ก็ให้เสนอคำแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ โดยให้แปรญัตติเป็นรายข้อ  และให้เสนอต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  โดยยื่นได้ที่งานเลขานุการสภาสำนักปลัดเทศบาล  

มติที่ประชุม		เห็นชอบ ๑๐ เสียง	

ระเบียบวาระที่  5	เรื่องการพิจารณาเงินสะสม ประจำปี ๒๕๖๖
5.1  ยกเลิกโครงการก่อสร้างสะพาน คสล. หมู่ที่ 8 โครงการก่อสร้างสะพานถนนคอนกรีตเสริมเหล็กข้ามคลองคำหมากยาง   หมู่ที่  8   บ้านคำวังยาง  ตั้งไว้  1,353,000.00  บาท  (หนึ่งล้านสามแสนห้าหมื่นสามพันบาทถ้วน) เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างสะพานถนนคอนกรีตเสริมเหล็กขนาดสองช่องจราจร ข้ามคลองคำหมากยาง  สายทาง.เส้นไปทางทุ่งนาคูณ  ขนาดทางรถกว้าง  7.00  เมตร  ยาว  16.00 เมตร  จำนวน  3  ช่วง  ตับริมฝั่งยาว   5.00  เมตร  ตับกลาง  6.00   เมตร  (แบบไม่มีทางเท้า ) พร้อมงานติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์   1   ป้าย และป้ายโครงการป้ายเหล็ก  จำนวน   1  ป้าย  (ตามแบบมาตรฐานงานสะพานสำหรับ  อปท .  กรมทางหลวงชนบท , ตามแบบมาตรฐานงานก่อสร้างของท้องถิ่น , รายละเอียดตามแบบแปลน ทต.นิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)
 
นายสุนทร มิ่งแนน	ครับตัวนี้เป็นการขอเสนอเพื่อให้พิจารณายกเลิกโครงการโดยคณะบริหารเป็นโครงการก่อสร้าง
ประธานสภาเทศบาล	สะพานคสล.ของม.๘ งบประมาณตั้งไว้ ๑,๓๕๓,๐๐๐ บาท ให้พิจารณายกเลิกโครงการท่านสมาชิกท่านใดมีข้อสอบถามหรือไม่ครับ หรือทางคณะบริหารมีข้อมูลที่จะชี้แจงให้ทางสมาชิกทราบไหมครับว่าทำไมถึงยกเลิกโครงการนี้เพราะว่าสภาได้อนุมติไปแล้วนะครับเหตุผลที่ยกเลิกคืออะไรนะครับ เชิญคณะบริหารครับ

นางรจนา แสนอ้วน	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี	เนื่องจากโครงการนี้ระบบต่างๆในการประกาศงานไม่ได้นะคะ เดี๋ยวจะให้ผอ.กองช่างชี้แจง รายเอียดเบื้องต้นนะคะว่าทำไมถึงประกาศไม่ได้เนื่องจากอะไรและทางบริหารก็ขอเสนอโครงการใหม่ให้กับสภาพิจารณาพร้อมกันคะ ขอชี้แจงรายละเอียดเบื้องต้นเนื่องจากว่าแบบตัว
									11/ที่ทำไปก่อน...

-๑๑-
ที่ทำไปก่อนไม่ตรงตามระบบใหม่ของการประกาศ e-bidding ซึ่งเข้าสู่ระบบข้อมูลต่างๆไม่ได้นะคะและทางเทศบาลมีงบประมาณไม่เพียงพอที่จะสร้างสะพานคสล. ให้ม.๘ ได้ แต่คณะบริหารก็ได้เสนอโครงการเข้ามาใหม่ในระเบียบวาระที่ ๖ เพื่อให้สภาพิจารณาต่อไปคะ

นายบุญช่วย  นนท์ศิริ	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
ผู้อำนวยการกองช่าง	ครับในส่วนที่ผมแจ้งไปนะครับว่าโครงการก่อสร้างสะพานคสล.ของม.๘ งบประมาณตั้งไว้ ๑,๓๕๓,๐๐๐ บาท ที่นี่เราต้องข้อมูลในระบบ e-bidding แล้วไม่สามารถลงระบบประมาณการออกแบบจากโครงสร้างสะพานตัวเก่าไว้นะครับจึงไม่สามารถเข้าระบบงานประกวดราคาของส่วนกลางได้จึงขอยกเลิกโครงการก่อสร้างสะพานคสล.ของม.๘ ครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับก็คือจะมีอยู่ ๒ ประเด็น คือ งบประมาณเท่านี้มันสร้างไม่ได้ตามแบบไม่เพียงพอและระบบ
ประธานสภาเทศบาล	การกรอกข้อมูลมันเปลี่ยนไปฐานข้อมูลของเราส่งเข้าไปมันไม่ตรงกับระบบ e-bidding ก็เลยจำเป็นให้ทางสภาอนุมติยกเลิกไปก่อนนะครับ มีท่านใดจะเสนอหรืออภิปรายเพิ่มเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมครับ


มติที่ประชุม	มติเห็นชอบ ๑๐ เสียง

ระเบียบวาระที่ 6	เรื่องจ่ายขาดเงินสะสมประจำปี 2566 (ครั้งที่ 2)  เงินทั้งสิ้น  1,353,000.00  บาท  (หนึ่งล้านสามแสนห้าหมื่นสามพันบาทถ้วน)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561 ข้อ 89
- หลักเกณฑ์การใช้จ่ายเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้แก้ไขปัญหา
	ความเดือดร้อนของประชาชนตามอำนาจหน้าที่และสนับสนุนนโยบายของรัฐบาล  โดยให้กันเงินสำรอง  ดังนี้
- เงินเดือนค่าจ้างบุคลากรท้องถิ่น  ไม่น้อยกว่า  3  เดือน
- สำรองเงินเดือนครูผู้ดูเด็ก เบี้ยยังชีพคนพิการ  ไม่น้อยกว่า  6  เดือน
- สำรองกรณีสาธารณภัย  ร้อยละสิบ
โดยกิจกรรมที่สามารถจ่ายขาดเงินสะสมได้ต้องอยู่ในอำนาจหน้าที่ด้านบริการชุมชนและสังคม  กิจการที่เพิ่มพูนรายได้หรือบำบัดความเดือดร้อนของประชาชนแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  โครงการดังต่อไปนี้
	6.1  โครงการก่อสร้างถนนสำหรับให้น้ำล้นผ่านข้ามคลองหมากยาง หมู่ที่ 8  บ้านคำวังยาง ตั้งไว้ 700,000.-  บาท  (เจ็ดแสนบาทถ้วน) เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนสำหรับให้น้ำล้นผ่านบริเวณข้ามคลองหมากยาง  ขนาดความกว้าง 7.00  เมตร สันทางน้ำล้นผ่านสูง 1.50 เมตร ความยาวทางน้ำล้นผ่าน 31.00 เมตร  งานถนน คสล. ลดระดับสำหรับขึ้น – ลง กว้าง 7.00 เมตร ยาวรวม 50.00 เมตร หนาเฉลี่ย 15.00 เซนติเมตร พร้อมงานติดตั้งป้าย
									12/ประชาสัมพันธ์...
-๑๒-
ประชาสัมพันธ์และป้ายโครงการอย่างละ 1 ป้าย (ตามแบบมาตรฐานงาน กรมทางหลวงชนบท, ตามแบบมาตรฐานงานก่อสร้างของท้องถิ่น, รายละเอียดตามแบบแปลน ทต.นิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับสืบเนื่องจากการยกเลิกโครงการเมื่อสกครู่ที่ผ่านมานะครับ ทางคณะบริหารได้ทำโครงการ
ประธานสภาเทศบาล	ใหม่โดยใช้งบประมาณ ๗๐๐,๐๐๐ บาท เป็นโครงการก่อสร้างถนนสำหรบให้น้ำล้นผ่านข้าม
คลองหมากยางเป็นจุดเดิมนะครับ ท่านสมาชิกมีท่านใดมีข้อซักถามหรือว่าจะอภิปรายเพิ่มเติม
ไหมครับ เชิญท่านเพ็ง แก่นคำ ครับ

[bookmark: _Hlk111906382]นายเพ็ง แก่นคำ	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมนายเพ็ง แก่นคำ สมาชิกเทศบาล เขต ๑ ครับก็ดีใจที่ทางคณะบริหารที่มองความสำคัญ     ในชุมชนครับตามที่ทางคณะบริหารได้ทำโครงการสร้างถนนข้ามคลองหมากยางผมดูตามที่ระบุก็สร้างถนนข้ามคลองไม่รู้ว่าด้านหน้าด้านหลังมนต้องมีคานใช้คานหน้าคานหลังและเวลาน้ำไหลผ่านมันก็ต้องเทปูนลาดกันน้ำช๊อกเพราะน้ำมันแรงมี๒คลองที่มาบรรจบกันก็อยากจะเรียนถามท่านผอ.กองช่าง ผมก็เป็นห่วงกลัวโครงสร้างพอสร้างไปไม่กี่ปีก็ชำรุดเราก็ต้องใช้งบประมาณอีกเงิน๗๐๐,๐๐๐ บาทก็ไม่ง่ายกว่าจะหางบประมาณมาสร้างก็อยากจะให้มีความแข็งแรงทนทานกว่าจะได้โครงการตรงนี้ผมเสียงานเทศบัญญัติไป๓๐๐,๐๐๐ บาท ผมโอนเข้าที่จะสร้างสะพานก็เรียนถามท่านผอ.กองช่างเกี่ยวกับโครงสร้างเพื่อความแข็งแรง ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	เชิญท่านจันทิมาภรณ์ ห้วยใหญ่  ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางจันทิมาภรณ์ ห้วยใหญ่ เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
สมาชิกสภาเทศบาล	สืบเนื่องจากว่างบประมาณที่ตดลงมาจนเหลืออยู่ประมาณ ๗๐๐,๐๐๐ บาท คงจะไม่เพียงพอต่อการสร้างฝายน้ำล้นนะคะแต่ว่ากรณีก็อยากให้ทางผอ.กองช่าง ดูแลให้ดีด้วยนะคะว่ามนจะออกมาในรูปแบบไหนทางชาวบ้านก็อยากจะให้คงทนถาวรถึงแม้ว่าจะเป็นงบประมาณที่น้อยนิดแต่ก็อยากให้คณะบริหารให้ช่วยเร่งมือให้หน่อยนะคะเพราะว่าชาวบ้านสัญจรไปมาไม่ได้จริงๆคะ ขอบคุณคะ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับก็จะเป็นเรื่องของความมั่นคงความคงทนของงานนะครับ แต่ก็มีอีกประเด็นที่อยากให้ผอ.
ประธานสภาเทศบาล	กองช่างตอบและผมก็อยากจะฝากถามไปด้วยจะได้ตอบที่เดียวว่างบประมาณ ๗๐๐,๐๐๐ บาท ก็จะเข้าระบบ e-bidding เหมือนเดิมเพราะมันเกิน ๕๐๐,๐๐๐ บาท ขั้นตอนของตัวนี้ท่านได้แก้ปัญหาหรือยังว่ามันจะไม่ติดเหมือนครั้งก่อนครับ เชิญท่านผอ.กองช่าง ครับ

นายบุญช่วย นนท์ศิริ	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
ผู้อำนวยการกองช่าง	ในส่วนนี้จะเป็นลักษณะข้อความโครงการก็คือก่อสร้างถนนสำหรับให้น้ำล้นผ่านข้ามคลองหมากยางตัวนี้จะเป็นทรงเหมือนกันทุกอย่างเหมือนเดิมนะครับในส่วนลักษณะของโครงสร้าง
								        13    /เหมือนเดิม...

-๑๓-
เหมือนเดิมทุกอย่างแต่แบบผมเอาแบบมาจากทางหลวงชนบทของฝายน้ำล้นหรือถนนให้รถผ่านได้นะครับส่วนเรื่องโครงสร้างทั้งหมดไม่เหมือนแต่คล้ายๆกันครับ ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับมีประเด็นเรื่องของความเร่งด่วนอีกท่านสมาชิกได้ถามนะครับว่าจริงๆเราก็รู้ว่าตอนนี้การ
ประธานสภาเทศบาล	ทำสะพานหรือฝายต่างๆในหน้าฝนมนมีความเป็นไปได้แค่ไหนว่าจะได้ก่อสร้างจะได้ดำเนินการชาวบ้านเขาบอกว่าได้อนุมติแล้วแต่ไม่ทำสักทีความเป็นไปได้ว่าจะได้ก่อสร้างไหมปีนี้เพราะว่าเข้าหน้าฝนแล้วและอีกส่วนหนึ่งเงินเกิน ๕๐๐,๐๐๐ บาท ต้องเข้าระบบ e-bidding ไหม

นายบุญช่วย นนท์ศิริ	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
ผู้อำนวยการกองช่าง	ครับในส่วนนี้ถ้าเกิน ๕๐๐,๐๐๐ บาท ก็ต้องเข้าระบบ e-bidding เหมือนเดิม ส่วนแบบฟอร์มการกรอกข้อมูลผมเอามาจากทางหลวงชนบท ซึ่งเป็นข้อมูลในการคำนวนต่อหน่วยต่อรายการผมก็ได้ปรึกษากับทางหลวงชนบทในการลงข้อมูลในส่วนของวัสดุและราคากลางนะครับ

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี	ท่านประธานสภาถามว่าประเด็นในการทำโครงการฝายน้ำล้นครั้งนี้ซึ่งใช้งบประมาณ ๗๐๐,๐๐๐ บาท จะได้ประกาศไหมจะได้ใช้ไหมให้กับพี่น้องชาวคำวังยางหรือว่าชาวเขตตำบลอื่นที่ใกล้เคียงนะคะ ซึ่งในการบริหารจัดการและการออกแบบผอ.กองช่างก็ได้ออกแบบเรียบร้อยแล้วก็จะมีคณะกรรมการในการประกาศเจ้าของงบประมาณจริงๆก็อยากให้ทางปลัดเทศบาลของเราได้ชี้แจงนะคะ

นายอคเดช  ศรีรังกูร	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
ปลัดเทศบาล	ครับหลงจากที่ประชุมเสร็จแล้วก็จะมีการตั้งกรรมการ กรรมการพิจารณาผล กรรมการกำหนดราคากลาง ก็จะดำเนินการได้เลยนะครับหลังจากประชุมเสร็จนะครับ จะไม่เหมือนในเทศบัญญัติที่ต้องรอให้นายอำเภออนุมัติ แต่ตัวนี้ถ้าอนุมัติวันนี้พรุ่งนี้ก็สามารถดำเนินการได้เลยตามระเบียบของวัสดุครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับเชิญท่านชัยณรงค์ ละลาดก ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายชัยณรงค์ ละลาดก	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ในระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องจ่ายขาดเงินสะสมประจำปี ๒๕๖๖ ครั้งที่ ๒ จำนวนเงิน
๑,๓๕๓,๐๐๐ บาท ๖.๑ โครงการก่อสร้างฝายน้ำล้นคลองหมากยางม.๘ จำนวน ๗๐๐,๐๐๐ บาท ตรงนี้ผมเสียดายแทนพี่น้องม.๘ จริงๆ ทำสะพานให้ก็เคยคุยกับพี่น้อง ม.๘ เขาก็บอกว่าเขาจะได้สะพานก็ดีใจเขามาคุยว่าดีๆทางสภาก็อนุมัติโครงการไปแล้วท่านก็บอกว่าทำได้ตอนแรกก็บอกว่า ๑,๑๐๐,๐๐๐ บาท ก็ทำได้ พอทำไปทำมาก็บอกว่าล้านสามล้านสี่สภาก็อนุมัติให้ก็ยงทำไม่ได้ผมเลยสงสัยว่าโครงการ ๗๐๐,๐๐๐ บาทนี้จะทำได้ดีขนาดไหนฝายนั้นท่านผู้อภิปรายก็อภิปรายไปแล้วว่ามันเป็นฝายกว้างน้ำเยอะไม่ใช่ว่าพอทำไปแล้วก็พังเสียงบประมาณ
								  14  /ไปเปล่าๆ...

-๑๔-
ไปเปล่าๆในแต่ละปีตรงนี้ผมเน้นที่สุดเลยถ้าเทศบาลทำแล้วไม่ได้ซ่อมผมจะภูมิใจมากที่สุดเพราะว่าทุกที่ที่ทำไม่ว่าจะเป็นโครงการฝาย ม. ๑๐ ตรงนั้นสองล้านกว่านะครับทำแล้วทำอีกอยู่อย่างนั้นตรงนี้ก็เหมือนกันผมไม่อยากให้เป็นเหมือนกันที่ผ่านมาเพราะว่าพี่น้องชาวม.๘หรือว่าพี่น้องบ้านใกล้เคียงที่สัญจรไปมาเขาเขาก็อยากได้สภาอนุมัติไปแล้วเงินใช้ได้เลยเมื่อกี้ท่านปลัดพูดใช้ได้เลยไม่เหมือนโครงการในเทศบัญญัติต้องรอนายอำเภอเซ็นตรงนี้ก็เหมือนกันก็จ่ายเงินก้อนเดียวกันก็ไม่เห็นอกว่าระเบียบไม่ได้ระบบ e-biddingอะไรไม่ได้ท่านก็ศึกษาระเบียบมาก่อนสิครับค่อยมาให้สภาพิจารณาที่นี่ชาวบ้านก็บอกว่าสภาโง่สภาไม่รู้เรื่อเขาบอกยังไงก็ฟังจริงๆแล้วผมให้พี่น้องได้ใช้ถนนก็เลยอนุมัติรายละเอียดก็บอกว่ารู้อยู่ในส่วนของคณะกองช่างต่างๆท่านก็พิจารณาท่านรู้ระเบียบดีมาทำให้พี่น้องเราได้แต่ถึง ณ ตอนนี้แล้วยงไม่ได้ทำให้พี่น้องเราเลยนะครับโครงการก็ตกไปเงินตั้งล้านกว่าบาทพี่น้องก็ดีใจและเพื่อนสมาชิกที่อยู่ในเขตนั้นหรือว่าหมู่นั้นท่านก็ดีใจท่านก็พาไปกินข้าวกินน้ำผมก็ยงภูมิใจกับท่าน ท่านว่าจะได้โครงการส่วนโครงการในเทศบัญญัติท่านก็เอาให้หมู่อื่นไปน่าเห็นใจท่านเหมือนกันนะครับลงมาสุดท้ายก็อยู่ที่ ๗๐๐,๐๐๐ บาท ท่านเลี้ยงข้าวฟรีแล้วท่านสมาชิกครับ จริงๆผมอยากให้ผู้มีส่วนเกี่ยวข้องเร่งทำให้พี่น้องด้วยและดูฝนฟ้าอากาสว่าเราจะทำได้ไหมผมว่าถ้าไม่ผ่านฝนไปแล้วทำยังไงก็ทำไม่ได้เพราะว่าเส้นนั้นมนเป็นน้ำไหลหลากน้ำแรงมากถ้าหน้าฝนช่วงนี้ขนาดฝนไม่ตกน้ำยังไหลเลยผมจึงขอฝากประธานผ่านไปยังคณะบริหารให้กำชับตรงนี้ด้วยว่าถ้าทำก็ไม่อยากให้มันเสียหายทำแล้วก็อยากให้พี่น้องได้รับผลประโยชน์ครับ ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับก็เป็นข้อเสนอแนะแต่ว่าตัวนี้เป็นงบของเงินจ่ายขาดสะสมของเราอย่างที่ท่านปลัดพูด
ประธานสภาเทศบาล	ถ้าเราอนุมัติก็สามารถดำเนินการในขบวนการเตรียมข้อมูลเข้า e-bidding ในการจัดซื้อจัดจ้าง
ตามระเบียบได้เร็วขึ้นแต่ว่าเหมือนสมาชิกเป็นห่วงว่าจะได้สร้างไหมเพราะว่ามันอยู่ฤดูฝนและเรื่องของขบวนการ e-bidding มันจะผ่านไหมเหมือนท่านสมาชิกบอกว่าต้องไปหาข้อมูลก่อนนะครับการที่เราผ่านไปแล้วก็ต้องไปบอกชาวบ้านว่าอนุมัติแล้วว่าเมื่อจะสร้างมันก็จะเป็นผลย้อนกับมาหาเราอีกเพราะฉะนั้นก็ฝากผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้องแต่ละบทบาทนะครับ มีท่านใดจะเพิ่มเติมอีกไหมครับ อยู่ดุจพินิจนะครับว่าจะได้สร้างหรือไม่ได้สร้างก็อยู่ที่เราต้องอนุมัติก่อนถ้าไม่อนุมัติก็จะไม่ได้ดำเนินการต่อนะครับ ถ้าไม่มีท่านใดจะเพิ่มเติมผมก็จะได้มติที่ประชุมครับ

มติที่ประชุม		มติเห็นชอบ ๑๐ เสียง

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา คณะบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี	6.2 โครงการวางท่อระบาย้ำ คสล. พร้อมบ่อพักน้ำ หมู่ที่ 2 บ้านเรียงแถวใต้ ตั้งไว้ 153,000.-  บาท  (หนึ่งแสนห้าหมื่นสามพันบาทถ้วน)  เพื่อจ่ายเป็นค่าวางท่อระบายน้ำ คสล. พร้อมบ่อพักน้ำ สายทางหน้าซอยต้นสายอุทิศไปทางทิศเหนือถึงสามแยกทางหลวง 217  งานวางท่อระบายน้ำ คสล. ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.60 เมตร พร้อมบ่อพักน้ำ คสล. ความยาวรวมไม่น้อยกว่า 40.00  เมตร พร้อมงานติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์ 1 ป้าย และป้ายโครงการป้ายเหล็ก จำนวน  1  ป้าย (ตามแบบมาตรฐานงานก่อสร้างของท้องถิ่น, รายละเอียดตามแบบแปลน ทต.นิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)
								15 /นายสุนทร...
-๑๕-
นายสุนทร  มิ่งแนน	โครงการที่ ๖.๒ โครงการวางท่อระบาย้ำ คสล. พร้อมบ่อพักน้ำ หมู่ที่ 2 บ้านเรียงแถวใต้ ตั้งไว้
ประธานสภาเทศบาล	 153,000.-  บาท ท่านสมาชิกครับมีท่านเพิ่มเติมไหมครับ เชิญท่านสาญัน สมสาย ครับ

นายสาญัน สมสาย	เรียนท่านประธานสภา คณะบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมนายสาญัน สมสาย สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ อยู่ในวาระที่ ๖.๒ โครงการวางท่อระบายน้ำเชื่อมต่อจากซอยต้นสายอุทิศนะครับ ตรงนี้รายละเอียดคือผมอยากสอบถามว่าทำต่อจากคลองเดิมที่ทำอยู่แล้วตอนนี้คือต้องเจาะถนนแล้ววางท่อเลยไหมครบหรือว่าจะใช้ทางเบียงท่อเบียงเดิมแล้วมาโพออกตรงข้างทางลาดยางเส้นในนะครับตรงนี้ขอสอบถามด้วยนะครับแต่ว่าก็ถือว่าโครงการนี้ก็เป็นประโยชน์กับชาวบ้านเพราะว่าถ้าไม่มีโครงการนี้รองรับน้ำก็จะไม่ไหลออกและก็ยังจะล้นเข้ากับไปในซอยเหมือนเดิมนะครับผมก็ฝากขอบคุณที่คณะบริหารได้เร่งเห็นนะครับ ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับมีคำถามตรงประเด็นที่ว่าจะต่อจากท่อซอยต้นสายเลยโดยการขุดถนนหรือว่าจะวางยังไง
ประธานสภาเทศบาล	นะครับ เชิญคณะบริหารครับ

นายบุญช่วย นนท์ศิริ	เรียนท่านประธานสภา คณะบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
ผู้อำนวยการกองช่าง	คือในส่วนนี้ก็จะเชื่อมต่อจากบ่อแรกของโครงการที่วางท่อตัวนี้จะขุดตรงจะไม่แขยงเหมือนบ่อที่ชาวบ้านดึงขึ้น ถึงจุดนั้นจากต้นซอยมันจะมีบ่อพกในช่วงข้างเสาไฟฟ้าก็ที่จะถึงถนนลาดยางวางท่อ ๖๐ ซม. และจะมีบ่อพัก ๓ บ่อ จะทำไปในทางแนวตรงไปทางหลวงแล้วไปบ่อพักที่ตลาดนะครับ ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	เชิญท่านสมาชิกครับ ตรงนี้ก็เป็นการเดินท่อระบายน้ำออกจากชุมชนยังไงก็ฝากอีกประเด็น
ประธานสภาเทศบาล	หนึ่งถ้าเราเดินน้ำออกมาเยอะเพราะมันเป็นน้ำเสียจากอาคารบ้านเรือนสุดท้ายแล้วก็มาลงที่อ่างที่บ่อเก็บน้ำที่ต้องมองอนาคตไกลไปข้างหน้าที่ทำระบายน้ำเสียลงสระตรงนั้นมันก็มีผลอีกแบบหนึ่งเหมือนกันนะครับก็มองระบบของเราที่จะสามารถแก้ปัญหาได้ด้วยนะครับมีท่านใด จะเพิ่มเติมไหมครับถ้าไม่มีผมก็ขอมติที่ประชุมครับ

มติที่ประชุม	มติเห็นชอบ ๑๐ เสียง

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา คณะบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี	6.3  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเชื่อมระหว่างหมู่บ้าน เขต ๒ หมู่ที่ 1  บ้านแหลมสวรรค์  ตั้งไว้  300,000.-  บาท  (สามแสนบาทถ้วน)  เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเชื่อมระหว่างหมู่บ้าน สายทางเชื่อต่อจากถนน คสล. เดิม ช่วงโค้งส่วนหม่อนไปหมู่ที่  2  บ้านเรียงแถวใต้  ขนาดความกว้าง 5.00 เมตร หนาเฉลี่ย 15.00 เซนติเมตร ระยะทาง 88.00  เมตร  หรือมีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า  440.00 ตารางเมตร  งานไหล่ทางลูกรังทั้งสองข้างพร้อมงานปรับเกรดเกลี่ยข้างละ 0.50 เมตร  พร้อมงานติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์ 1 ป้าย และป้ายโครงการป้ายเหล็ก จำนวน  1  ป้าย 
								16/ตามแบบมาตรฐาน...
-๑๖-
(ตามแบบมาตรฐานงานก่อสร้างของท้องถิ่น, รายละเอียดตามแบบแปลน ทต. นิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับ โครงการของม. ๑ บ้านแหลมสวรรค์ เป็นคอนกรีต ๓๐๐,๐๐๐ บาท ครับ เชิญท่าน
ประธานสภาเทศบาล	สมาชิกครับ มีท่านใดจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นไหมครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอมติที่ประชุมครับ

มติที่ประชุม	มติเห็นชอบ ๑๐ เสียง

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา คณะบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี	6.4  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเชื่อมระหว่างหมู่บ้าน เขต ๑ หมู่ที่ 6 บ้านประชาสมบูรณ์ ตั้งไว้ 200,000.-  บาท  (สองแสนบาทถ้วน)  เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเชื่อมระหว่างหมู่บ้าน สายทางเชื่อมต่อจากถนน คสล. เดิม ช่วงสามแยกถนนด้านฝั่งทิศตะวันตกของหมู่บ้าน ไปทางทิศใต้หมู่ที่ 5 บ้านนาชุมคำ ขนาดความกว้าง 5.00  เมตร  หนาเฉลี่ย 15.00 เซนติเมตร ระยะทาง  58.00  เมตร  หรือมีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 290.00  ตารางเมตร  งานไหล่ทางลูกรังทั้งสองข้างพร้อมงานปรับเกรดเกลี่ยข้างละ 0.50  เมตร  พร้อมงานติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์ 1 ป้าย และงานป้ายโครงการป้ายเหล็ก จำนวน  1 ป้าย  (ตามแบบมาตรฐานงานก่อสร้างของท้องถิ่น, รายละเอียดตามแบบแปลน ทต. นิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับโครงการ คสล.ม.๖ จำนวน ๒๐๐,๐๐๐ บาท มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ เชิญท่าน
ประธานสภาเทศบาล	ชัยณรงค์ ละลาดก ครับ

นายชัยณรงค์  ละดาดก	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมนายชัยณรงค์  ละดาดก สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ในระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี ๒๕๖๖ ข้อ ๖.๔ โครงการก่อสร้างถนน คสล.เสริมเหล็กเชื่อมระหว่างหมู่บ้าน เขต ๑ หมู่ที่ ๖ บ้านประชาสมบูรณ์ ตั้งไว้ ๒๐๐,๐๐๐ บาท ในส่วนนี้คือเชื่อมม.๖ เขตภายนอกหมู่บ้านเชื่อมม.๕กับม.๖ เพราะว่าเมื่อฝนตกชาวบ้านเราทำถนนพังเองแล้วที่นี้ก็บ่นว่าเทศบาลไม่ดูแลสมาชิกไม่ดูแลในส่วนนี้คณะบริหารก็ได้เร่งเห็นในส่วนนี้ว่าจะไปดูให้ผมก็ไม่รู้ว่าโครงการนี้มาได้ยังไงนะครับผมก็ดีใจนะครับแต่ตรงที่มีปัญหาจริงๆคือตรงที่คลองที่ชาวบ้านทำใหม่แล้วที่นี้ดันดินออกมาทั้งต่อไม้มันตันคลองน้ำทำให้น้ำไหลผ่านถนนแล้วทำให้ถนนพังเสียหายในส่วนนี้ผมจึงอยากให้คณะบริหารเร่งเห็นคลองน้ำด้วยว่าเราจะทำยังไงให้มีคลองน้ำให้ชาวบ้านไม่ให้น้ำไหลผ่านถนนให้ชาวบ้านได้สัญจรไปมาได้นะครับ จริงๆแล้วมันก็ไม่จำเป็นเท่าไรเพราะถ้าเราทำคลองก่อนแล้วถนนมันก็ดีไม่เป็นไรเราก็ไม่จำเป็นที่จะไปทำส่วนอื่นได้ในส่วนที่จำเป็นมากกว่านี้แต่ตรงนี้เราไม่ได้แก้ปัญหาตรงคลองน้ำมันก็เลยไหลผ่านถนนตรงนี้ผมก็เลยอยากให้คณะบริหารเร่งเห็นในส่วนนี้ด้วยนะครับผมมีแนวทางให้คณะบริหารในส่วนนี้ ขอบคุณครับ

								          17 /นายสุนทร...
-๑๗-
นายสุนทร  มิ่งแนน	มีท่านใดเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ
ประธานสภาเทศบาล	

มติที่ประชุม		มติเห็นชอบ ๑๐ เสียง

ระเบียบวาระที่  7	เรื่องพิจารณาโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566   
โอนลด
7.1 กองช่าง แผนงานเคหะและชุมชน  งานสวนสาธารณะ  งบลงทุน  หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง   ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  
1) โครงการปรับปรุงและก่อสร้างสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตน์ราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี เฉลิมพระชนมพรรษา 67  พรรษา หมู่ที่  13  บ้าน  คำเจริญสุข  ตั้งไว้  500,000.-  บาท  (ห้าแสนบาทถ้วน)  เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงและก่อสร้างสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า 
กรมสมเด็จพระเทพรัตน์ราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี เฉลิมพระชนมพรรษา 67  พรรษา งานตกแต่งสถานที่บริเวณภายในสวนสาธารณะ  งานติดตั้งรูปปั้นโขลงช้างไทย  จำนวน  1  จุด  งานติดตั้งจุดปักหมุดเทศบาลตำบลนิคมฯ  จำนวน  1  จุด  บริเวณภายในสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ  จำนวน  1  แห่ง  และงานอื่น ๆ พร้อมงานติดตั้งป้ายโครงการ 1  ป้าย  (ตามรายละเอียดแบบแปลนเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)  โอนลด 500,000.-  บาท  (ห้าแสนบาทถ้วน)  

7.2 กองช่าง  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  
1) โครงการก่อสร้างเวทีกลางแจ้ง บริเวณภายในสวนสาธารณะสวนเฉลิมพระเกียรติ หมู่ที่ 13 บ้าน คำเจริญสุข  ตั้งไว้  382,000.-  บาท  (สามแสนแปดหมื่นสองพันบาทถ้วน)   เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างงานก่อสร้างเวทีกลางแจ้ง ขนาดความกว้าง 8.00  เมตร  ยาว  12.00  เมตร  ระดับพื้นเวทีสูง 0.90 เมตร  และงานอื่น ๆ จำนวน  1  แห่ง พร้อมงานติดตั้งป้ายโครงการ 1 ป้าย (ตามรายละเอียดแบบแปลนเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย) โอนลด 382,000.-  บาท  (สามแสนแปดหมื่นสองพันบาทถ้วน)   

2) โครงการก่อสร้างห้องน้ำสาธารณะบริเวณภายในสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ  จำนวน  1  หลัง  หมู่ที่ 13 บ้านคำเจริญสุข ตั้งไว้  258,000.-  บาท  (สองแสนห้าหมื่นแปดพันบาทถ้วน)  เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างห้องน้ำสาธารณะ  บริเวณภายในสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ หมู่ที่ 13  บ้านคำเจริญสุข  ปริมาณงานก่อสร้างอาคารขนาดความกว้าง 3.50 เมตร ยาว 6.00  เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า 13.00  ตารางเมตร จำนวน 1 หลัง ประกอบด้วย 1 ห้องน้ำผู้พิการ , 1 ห้องน้ำชาย และ 2 ห้องน้ำหญิง งานติดตั้งอุปกรณ์สุขภัณฑ์ภายในห้องน้ำ งานติดตั้งระบบน้ำดี – น้ำเสีย งานระบบไฟฟ้าแสงสว่างภายในอาคาร พร้อมงานติดตั้งป้ายโครงการ 1 ป้าย (ตามรายละเอียดแบบแปลนเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)
	โอนลด  258,000.-  บาท  (สองแสนห้าหมื่นแปดพันบาทถ้วน)
18/  โอนเพิ่ม...
-18-
โอนเพิ่มไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้

1) โครงการปรับปรุงผิวถนนลาดยางเดิม โดยลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต (Asphaltic Concrete)   เสริมทับผิวลาดยางเดิม สายเมนต์หลักเป็นช่วง ๆ หมู่ที่ 13, 3, 6, 12, 9 ตั้งไว้  500,000.-  บาท  (ห้าแสนบาทถ้วน)   เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงผิวถนนลาดยางเดิมโดยลาดยาง แอสฟัลท์ติกคอนกรีต (Asphaltic Concrete)   เสริมทับผิวลาดยางเดิม เป็นช่วง ๆ  สายทาง สายเมนต์หลักสี่แยกนิคมฯ 1 ไปหมู่ที่ 9 บ้านสุขสำราญ  งานปะซ่อมผิวทางเดิมที่เป็นหลุมเป็นบ่อ  30.00  ตารางเมตร  ก่อนดำเนินการปูผิวทาง งานปูพื้นผิวทางลาดยางที่ชำรุดเป็นช่วง ๆ ขนาดความกว้าง 6.00  เมตร  หนาเฉลี่ย 4 เซนติเมตร มีพื้นที่ปูลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ไม่น้อยกว่า 1,295.00  ตารางเมตร  พร้อมงานติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์  1  ป้าย และป้ายโครงการป้ายเหล็ก จำนวน 1 ป้าย  (ตามแบบมาตรฐานงานก่อสร้างของท้องถิ่น, รายละเอียดตามแบบแปลน ทต. นิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)

นายสุนทร  มิ่งแนน	     ครับท่านสมาชิกครับเรื่องพิจารณาโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๖ โอนลด 
ประธานสภาเทศบาล	     จุดเช็คอินและเวทีกลางแจ้งนะครับและก็ห้องน้ำนะครับ ๓ โครงการ เพื่อที่จะมา
     ดำเนินการใหม่ ซึ่งโครงการแรกคือการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ของสายเมนต์ ๕๐๐,๐๐๐   
     บาท เชิญท่านสมาชิกครับมีท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ เชิญท่านวิเชียร สำราญ
     ครับ

นายวิเชียร สำราญ	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	กระผมนายวิเชียร สำราญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ผมอยากทราบว่าเป็นเพราะเหตุใดถึงได้
เปลี่ยนคำชี้แจงจากจุดเช็คอินและทางเวทีและก็ห้องน้ำ ๓ โครงการนี้ ถ้าตอนแรกเพราะว่าที่ดินตรงนี้ขอใช้สถานที่มาตั้งแต่หลาย ๑๐ ปี ยังไม่ประสบความสำเร็จเลยที่นี้เราก็มาตั้งงบประมาณซ้ำแล้วก็ไม่ได้ทำนะครับ พอโยกหนีปี๖๗ แล้วก็มาตั้งไปต่ออีกนะครับผมก็อยากทราบว่าสาเหตุที่ยกเลิก ๓ โครงการนี้ แล้วผมก็ดีใจที่ว่า ๕๐๐,๐๐๐ บาท เอามาลงถนนสายกลางอยู่ตรงสายกลางก็ล้านกว่านะครับเพราะวว่าเราก็ซ่อมแซมไปเบื้องต้นแล้วและก็จะมาทำเป็นช่วงๆนะครับ ผมก็ได้ยินดีว่าหน่วยงานอื่นเขาก็จะเอาลงมาอยู่นะครับ อยู่ตรงจุด ๓ แยกบ้านโนนสำราญก็พอสัญจรไปมาแล้วไปจนถึงทางเข้าม.๗ ผมเสียดายงบประมาณเราเอาไปทำอย่างอื่นไม่ดีกว่าหราเพราะว่าที่เราเอางบลงไปเงินจ่ายขาดสะสมก็ ๒๖๐,๐๐๐ บาทแล้ว ในเทศบัญญัติก็ ๕๐๐,๐๐๐ บาท นะครับ ตอนนี้ทำไปยังไม่กี่วันท่านไปดูสิครับพังอีกแล้วเสียดายงบประมาณนะครับเราก็ซ่อมไปเบื้องต้นแล้วมันก็ทำอยู่ถนนเส้นเดียวถ้าจะทำแบบนี้ทำไมเราไม่เริ่มต้นจากข้างป้อมตำรวจนะครับทำให้มันดีเลยนะครับถ้างบอบจ.ลงมาเขาจะได้ทำต่อเพราะว่าทางอบจ.ก็มีข้อมูลผมก็ได้ไปเดินสำรวจกบท่านนายกอยู่วันนั้นก็ว่าจะแก้ปัญหาเป็นสองช่วงนะครับถ้าเราไปปะเป็นช่วงๆซ่อมเป็นช่วงๆเขาก็จะมาเบิกทิ้งเสียดายงบประมาณนะครับ ขอบคุณครับ

							19  /นายสุนทร...
-๑๙-
นายสุนทร  มิ่งแนน	มีท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ
ประธานสภาเทศบาล 	

มติที่ประชุม	มติเห็นชอบ ๗ เสียง
	งดออกเสียง ๓ เสียง

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา คณะบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี		๒) แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง
ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  โครงการปรับปรุงผิวถนนคอนกรีตเดิมโดยลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต (Asphaltic Concrete)   เสริมทับผิวคอนกรีตเดิม หมู่ที่  9  บ้านสุขสำราญ ตั้งไว้  182,000.-  บาท  (หนึ่งแสนแปดหมื่นสองพันบาทถ้วน)   เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงผิวถนนคอนกรีตเดิมโดยลาดยาง แอสฟัลท์ติกคอนกรีต (Asphaltic Concrete)   เสริมทับผิวคอนกรีตเดิม สายทางสายเมนต์หลักทางเข้าหมู่บ้าน  ช่วงสะพาน คสล จำนวน  2  ช่วง  ตามรายละเอียดดังนี้
ช่วงที่ 1  พื้นที่ถนน คสล.เดิมขนาดความกว้าง 5.00 เมตร  หนาเฉลี่ย 4 เซนติเมตร ระยะทาง 74.00  เมตร และขนาดความกว้าง 2.50  เมตร หนาเฉลี่ย 4 เซนติเมตร ระยะทาง 16.00 เมตร หรือมีพื้นที่รวมไม่น้อยกว่า  410.00  ตารางเมตร 
ช่วงที่ 2  พื้นที่ผิวสะพาน คสล. เดิม ขนาดความกว้าง 4.00 เมตร  หนาเฉลี่ย 4 เซนติเมตร ยาว 12.00  เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  48.00  ตารางเมตร งานตีเส้นจราจรสีเทอร์โมพลาสติก ระดับ 1 พร้อมงานติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์  1  ป้าย และป้ายโครงการป้ายเหล็ก จำนวน 1 ป้าย  (ตามแบบมาตรฐานงานก่อสร้างของท้องถิ่น, รายละเอียดตามแบบแปลน ทต. นิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับโครงการต่อไปเป็นของม.๙ โครงการปรับปรุงผิวคอนกรีตเดิมโดยลาดยางแอสฟัลท์ติก
ประธานสภาเทศบาล	คอนกรีต งบประมาณที่ใช้ ๑๘๒,๐๐๐ บาท เชิญท่านสมาชิกครับมีท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ

มติที่ประชุม		มติเห็นชอบ ๑๐ เสียง

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา คณะบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี		3) แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน หมู่ที่ 2 บ้านเรียงแถวใต้  ตั้งไว้  100,000.-  บาท  (หนึ่งแสนบาทถ้วน)  เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายทาง ซอยมอบหมาย ไปทางทิศใต้ของหมู่บ้าน ขนาดความกว้าง  4.00  เมตร  หนาเฉลี่ย 15 เซนติเมตร  ระยะทาง  36.00 เมตร หรือมีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า  144.00  ตารางเมตร  งานไหล่ทางลูกรังทั้งสองข้างพร้อมงานปรับเกรดเฉลี่ยข้างละ 0.50 เมตร พร้อมงานติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์  1  ป้าย  (ตามแบบมาตรฐาน
							     20     /งานก่อสร้าง...
-๒๐-
งานก่อสร้างของท้องถิ่น, รายละเอียดตามแบบแปลน ทต. นิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับโครงการที่ ๓ ที่เปลี่ยนแปลงมาก็จะเป็นโครงการทำถนนคอนกรีตเสริมเหล็กนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ภายในม.๒ ซอยมอบหมายนะครับ จำนวนเงิน ๑๐๐,๐๐๐ บาท ครับ เชิญท่านมนตรี แก่นคำ
ครับ

นายมนตรี  แก่นคำ	เรียนท่านประธานสภา คณะบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมนายมนตรี แก่นคำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ สืบเนื่องโครงการซอยมอบหมายคือซอย
มอบหมายก็มีแล้ว ๑ โครงการที่พึ่งสร้างเสร็จใหม่ๆนะครับ ผมอยากอภิปรายว่าพื้นที่แต่ละซอยก็มีปัญหาถนนเหมือนกัน เช่น ซอยออเร้น หรือเป็นพื้นที่ม.๔ ที่เป็นบล็อกคอนเวทที่กำลังชำรุดใกล้จะเสียหายเป็นทางสัญจรไปมาในเขตพื้นที่ม.๑๑ และม.๔ นะครับ คือจำเป็นใหม่ที่ต้องลงแต่ซอยนี้ซอยเดิม ผมขอหารือกบท่านประธานนะครับ เพราะว่าทุกพื้นที่ก็มีความเดือดร้อนในการสัญจรไปมายกตัวอย่างเช่นซอยหลังเซเว่นที่เป็นซอยออเร้นนะครับ พี่น้องก็ได้รับความเดือดร้อนในฤดูฝนผมก็อยากหารือกับท่านประธานนะครับ อยากให้ลงจุดอื่นบ้าง ขอบคุณครับ 

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับท่านสมาชิกให้ข้อคิดเห็นนะครับว่าซอยมอบหมายก็พึ่งลงเงินจ่ายขาดสะสมไปและก็ยังมา
ประธานสภาเทศบาล	ลงอีกและก็ให้ข้อมูลความจำเป็นของพี่น้อง สมาชิกท่านอื่นหรือคณะบริหารมีข้อเสนอแนะไหมครับประเด็นที่สมาชิกได้สอบถาม เชิญท่านนายก ครับ

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี	คะเป็นโครงการที่สืบเนื่องมาจากว่าโครงการแรกก็เป็นโครงการสั้นๆนะคะซึ่งงบประมาณรอบนี้ทางคณะบริหารก็ได้ตัดสินใจเอาลงที่ซอยเดิมก็เนื่องจากว่าต่อไปอีกไม่กี่เมตรก็คงจะสิ้นสุดก็เลยเป็นโครงการที่ต่อเนื่องถามว่าหมู่บ้านไหนที่ไม่จำเป็นคณะบริหารก็ไม่ได้นิ่งนอนใจที่ว่าจะไม่ได้จัดสรรงบประมาณเข้าสู่หมู่บ้านแต่ละหมู่ทุกหมู่บ้านคือหัวใจหลักในการพัฒนาของตำบลอยู่แล้วนะคะก็ฝากท่านสมาชิกไว้นะคะว่าขอเป็นโอกาสหน้าในการทำโครงการใหม่ก็แล้วกันนะคะยังไงคณะบริหารก็เร่งเห็นความสำคัญอยู่แล้วของแต่ละหมู่บ้านแต่ละเขตทั้ง ๑๓ หมู่บ้าน คือหัวใจหลักของเทศบาลนิคมเลยคะขอบคุณคะ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับเชิญท่านสาญัน สมสาย ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายสาญัน สมสาย	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมนายสาญัน สมสาย สมาชิกเสภาเทศบาล เขต ๒ อยู่ในวาระที่ ๗ ข้อที่ ๓ โครงการของซอย
มอบหมายนะครับก่อนอื่นก็ขอขอบคุณทางคณะบริหารที่เร่งเห็นความเดือดร้อนของชุมชนไม่ว่าจะเป็นซอยไหนทุกซอยทุกเขตทุกหมู่บ้านนะครับ ก็เนื่องจากว่าผมยกตัวอย่างนะครับบ้านเรียงแถวใต้จะมีซอยอยู่ใหญ่ๆประมาณ ๕-๖ ซอย ถึง ๑๐ ซอย ประมาณนี้ครับ ทุกซอยไม่ว่า
							      21   /จะเป็นซอย...
-๒๑-
จะเป็นซอยชื้นใจ และซอยข้างร้านพิจิตร ซอยสุดสว่าง หรือว่าซอยสถาพร ยังงี้นะครับ ทุกซอยจะได้คอนกรีตจนสุดเขื่อนทุกซอยแล้วนะครับมนจะมีความเสียหายก็คือตรงปลายซอยแล้วจะเป็นทางลูกรังเลยถนนมนโดนน้ำซ๊อกก็เข้าใจว่าเป็นปัญหานะครับแต่ว่าถ้าเปรียบเทียบแล้วซอยมอบหมายซึ่งมีความยาวจากริมถนนบ้านเรียงแถวใต้จนถึงริมเขื่อนเท่าๆกันกับทุกซอยแต่ว่าโครงการที่จะลงไปยังไม่ได้ถึงครึ่งซอยเลยนะครับแต่ว่าซอยอื่นใช้คอนกรีตจนกระทั้งว่าเหล็กโผล่ขึ้นมาแล้วอันนี้ก็ขอบคุณนะครับที่เร่งเห็นถึงซอยมอบหมายเพราะว่าก็เป็นซอยใหญ่อีกซอยหนึ่งที่ได้มีการสัญจรเข้าออกนะครับก็ต่อจากโครงการไปก็ยังเทียวไม่ได้เหมือนกันครับช่วงนี้เพราะว่าถนนนั้นเป็นหลุมเป็นบ่อเป็นน้ำซ๊อกจนเทียวไม่ได้แล้วรถใหญ่เลยจากคอนกรีตไปนะครับถ้าได้อีกสักนิดหนึ่งประมาณ ๓๐ กว่าเมตรไปก็จะเป็นทางที่สัญจรไปมาได้ดีขึ้นแต่ว่าตรงปลายคอนกรีตที่จะสร้างเสร็จก็คงเป็นถนนเป็นหลุมเป็นบ่อเหมือนเดิมในส่วนของคนในซอยเองก็พยายามเอารถไถมาเกตปีหนึ่งไม่ต่ำกว่า ๔-๕ รอบ เราก็พยายามช่วยตัวเองอยู่ภายในซอยก็ถึงได้โครงการนี้มาก็ขอบคุณคณะบริหารที่เร่งเห็นความเดือนร้อนนะครับ ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับเชิญท่านมนตรี แก่นคำ ครับ
ประธานสภาเทศบาล	

นายมนตรี  แก่นคำ	เรียนท่านประธานสภา คณะบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมนายมนตรี แก่นคำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ครับสืบเนื่องต่อนะครับผมอยากแสดงความคิดเห็นคือแต่ละพื้นที่ก็มีความจำเป็นแตกต่างกันนะครับแต่ความจำเป็นที่ว่าไม่รู้ว่าในสถานที่บ้านเรือนประชาชนในพื้นที่เป็นของใครนะครับ ทำไมสามารถนำไปได้นะครับ คือประชาชนนะครับเขาก็ต้องการสัญจรไปมาทุกคนนะครับผมเห็นใจอยู่ตรงนี้นะครับแต่ว่าจำเป็นไหมต้องเอาโครงการต่อเนื่องในปีต่อมาครับซึ่งถนนบางเส้นยังไม่มีการพัฒนาเลยก็ยังมีนะครับหรือมีความเหมาะสมอย่างไรในการนำถนนเข้าไปคอนกรีตที่ตั้งงบไว้ ๑๐๐,๐๐๐ บาท ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับเชิญท่านสาญัน สมสาย อีกครั้งนะครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายสาญัน สมสาย	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมนายสาญัน สมสาย สมาชิกเสภาเทศบาล เขต ๒ ตามที่โครงการซอยมอบหมายตรงนี้
นะครับ คณะบริหารได้นำเสนอเข้ามาไม่ใช่ว่าคณะบริหารนำเสนอเข้ามาแล้วคณะบริหารจะทำได้ทันทีนะครับเพื่อนสมาชิกก็เป็นผู้พิจารณาร่วมมันก็ขึ้นอยู่กับเพื่อนสมาชิกว่าท่านจะใช้วิจารณญาณในการสนับสนุนหรือป่าวนะครับอันนี้ก็แล้วการตัดสินใจของเพื่อนสมาชิกและเรื่องที่ว่ามีบ้านใครหรือไม่มีบ้านใครอันนั้นก็แล้วแต่เพื่อนสมาชิกจะใช้วิจารณญาณในการตดสินใจนะครับไม่ใช่ว่าเสนอเข้ามาแล้วคือได้เลยยังไม่ได้นะครับตอนนี้ยังไม่ได้นะครับ ขอบคุณครับ


								22    /นายสุนทร...

-๒๒-
นายสุนทร  มิ่งแนน	มตินี้ผมขอหยุดการอภิปรายไว้แค่นี้นะครับ เพื่อจะได้ขอมติครับ คือเราเป็นตัวแทนของ
ประธานสภาเทศบาล	ประชาชนเป็นนกการเมืองนะครับมันเป็นข้อที่ดีทั้งนั้นแหละชาวบ้าวเขาจะมองยังไงหรืออะไร
ต่างๆความจำเป็นในเขตตำบลนิคมมนจำเป็นทุกหมู่บ้านเพียงแต่มากน้อยมันอยู่ที่ว่าใครจะเสนอโครงการนะครับเหมือนที่ผมคุยตลอดว่าความจำเป็นกับการใช้ความจำเป็นเร่งด่วนที่มันจะก่อให้เกิดปัญหาอย่างฝายม.๔ ที่ท่านสมาชิกได้อ้างถึงผมก็ยื่นคำร้องไปตั้งแต่ปีที่แล้วตอนนี้พังเข้าไปครึ่งทางแล้วแทนที่เราจะใช้งบประมาณ ๑๐๐,๐๐๐ บาท ไปแก้ปัญหาตอนนี้ รับรองว่าใช้งบประมาณไม่ต่ำกว่าสองแสนแน่พังแน่ไม่เกินอีกไม่รู้กี่เดือนกำลังจะเกิดถนนฝายของม.๔ ผมพูดทั้งแต่วันที่ไม่ได้รับงานว่ามันทรุดนะผมไม่ได้มีตาทิพย์นะไปดูตอนนี้ก็ทรุดจริงๆความจำเป็นมันมีทุกหมู่บ้านนะครับ เพียงแต่ว่าใครที่จะเป็นคนเสนอโครงการตอนนี้ก็เหมือนที่ท่านสาญันพูดก็ถูกยังไม่ถือว่าได้มันอยู่ที่การพิจารณาของสมาชิกนะครับ ผมขอมติเลยนะครับ ขอมติที่ประชุมครับ

มติที่ประชุม		มติเห็นชอบ ๗ เสียง
			ไม่เห็นชอบ ๒ เสียง
			งดออกเสียง ๑ เสียง

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี		4) แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเชื่อมระหว่างหมู่บ้าน หมู่ที่ 6 บ้านประชาสมบูรณ์ ตั้งไว้  118,000.-  บาท (หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นแปดพันบาทถ้วน)    เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเชื่อมระหว่างหมู่บ้าน สายทางช่วงสามแยกถนนด้านฝั่งทิศตะวันตกของหมู่บ้านไปทางทิศใต้หมู่ที่  5  บ้านนาชุมคำ  ขนาดความกว้าง 5.00 เมตร  หนาเฉลี่ย 15 เซนติเมตร  ระยะทาง 33.50  เมตร  หรือมีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า  167.50  ตารางเมตร  งานไหล่ทางลูกรังทั้งสองข้างพร้อมงานปรับเกรดเกลี่ยข้างละ 0.50  เมตร  พร้อมงานติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์  1  ป้าย และป้ายโครงการป้ายเหล็ก จำนวน 1 ป้าย  (ตามแบบมาตรฐานงานก่อสร้างของท้องถิ่น, รายละเอียดตามแบบแปลน ทต. นิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับโครงการที่ ๔ นะครับ เป็นโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กนะครับ ของม.๖ 
ประธานสภาเทศบาล	งบประมาณ ๑๑๘,๐๐๐ บาท น่าจะต่อจากโครงการเมื่อสักครู่ใช้ไหมครับตรงนี้ ต่อจากตัวนั้น
เป็นจ่ายขาดสะสมเหมือนกันใช่ไหมครับ ตัวนี้เป็นของเทศบัญญัติเราเปลี่ยนแปลงไปจากเทศบัญญัติตัวนั้นเป็นเงินจ่ายขาดเป็นของมาจากสะพานนะครับตัวนี้เป็นเทศบัญญัตินะครับ ท่านสมาชิกมีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ เชิญท่านสมปอง นนท์ศิริ ครับ

นายสมปอง  นนท์ศิริ	เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมนายสมปอง นนท์ศิริ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ผมก็ดีใจที่คณะบริหารแต่ว่าผมขอฝากอีก
											  23  /เรื่องคือ...

-๒๓-
เรื่องคือตรงทางโค้งก่อนที่ท่านจะเทปูนลงไปผมอยากให้ท่านคณะบริหารออกไปดูท่อก่อนนะครับเพราะว่ามันชำรุดมากอยากให้คณะบริหารแก้ไขท่อก่อนนะครับ เส้นทางไปทิศตะวันตกครับ ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับ มีท่านใดเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ
ประธานสภาเทศบาล

มติที่ประชุม		มติเห็นชอบ ๑๐ เสียง

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี		5) แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง
ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  โครงการขยายไหล่ทางถมดินพร้อมก่อสร้างขยายความ
กว้างผิวถนน คสล. (ถนนหลังตลาดกลาง) หมู่ที่ 13  บ้านคำเจริญสุข  ตั้งไว้ 200,000.-  บาท  (สองแสนบาทถ้วน)  เพื่อจ่ายเป็นค่าขยายไหล่ทางถมดินพร้อมก่อสร้างขยายความกว้างผิวถนน คสล. (ถนนหลังตลาดกลาง)  สายทางถนน คสล. หลังตลาดกลางไปทางทิศเหนือของหมู่บ้าน ขนาดความกว้าง 1.50  เมตร  หนา เฉลี่ย 15 เซนติเมตร ระยะทาง 40.00  เมตร  หรือมีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า  60.00  ตารางเมตร  งานไหล่ทางลูกรังข้างเดียว พร้อมงานปรับเกรดเกลี่ยกว้าง 0.50 เมตร พร้อมงานติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์  1  ป้าย และป้ายโครงการป้ายเหล็ก จำนวน 1 ป้าย  (ตามแบบมาตรฐานงานก่อสร้างของท้องถิ่น, รายละเอียดตามแบบแปลน ทต. นิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย)

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับ เชิญท่านสมาชิกครับ เชิญท่านวิเชียร สำราญ ครับ
ประธานสภาเทศบาล	

นายวิเชียร สำราญ	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	กระผมนายวิเชียร สำราญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ในโครงการของหมู่ที่ ๑๓ การขยายท่อ
ตอนนั้นออกไปสำรวจกับผองกองช่างและก็คณะบริหารว่าจะลงท่อนะครับไปทางด้านทิศตะวันออกของสะพานนะครับแต่มาดูในแบบแปนแล้วไม่มีท่อนะครับตอนนั้นคุยกันว่าท่อจะเอาไปด้านทิศตะวันออกของถนนใช้แนวตรงเบียงเบนน้ำเสียออกจากไม่ให้เข้าอ่างนะครับเอาลงใต้สะพานนะครับแต่มาดูในปร.๔ก็เปลี่ยนแปลงอีกแล้วครับไม่มีท่อนะครับ ผมอยากฝากประธานไปยังคณะบริหารด้วยว่าการสำรวจอย่างออกพื้นที่อย่างแล้วมาทำแผนอย่างใช่ไหมครับ ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับดูที่ปร.๔ ครับ เชิญท่านผอ.กองช่าง ครับ
ประธานสภาเทศบาล

										24 /นายบุญช่วย...

-๒๔-
นายบุญช่วย นนท์ศิริ	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
ผู้อำนวยการกองช่าง	ผมรบกวนท่านเปิดที่ ปร.๔ อีกครั้งหนึ่งนะครับ พอดีผมไม่ได้ระบุในชื่อโครงการแต่ว่า ปร.๕ ผมระบุไว้อยู่ว่าโครงการขยายไหล่ทางถมดินพร้อมก่อสร้างขยายความกว้างถนน คสล. และการวางท่อระบายน้ำคสล.นะครับ ที่นี่มาเปิดในส่วนของ ปร.๔ ก็จะบอกชัดเจนอยู่ว่างานก่อสร้างเสริม คสล.ขนาดความกว้าง ๑.๕๐ หนา ๐.๑๕ ซม. ระยะทาง ๔๗ เมตร งานวางท่อระบายน้ำคสล. ๘๐ ซม. พอหัวข้อยังใช้ ๖๐ ผมไม่ได้แก้นะครับในส่วนของเนื้องานจริงๆเป็นท่อ ๘๐ ซม. นะครับ ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	มีท่านใดเพิ่มเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ
ประธานสภาเทศบาล	

มติที่ประชุม	มติเห็นชอบ ๑๐ เสียง

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี		6) แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบดำเนินงาน หมวดค่า
วัสดุ  ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  โครงการจัดซื้อยางมะตอยผสมเสร็จสำเร็จรูป  ขนาดบรรจุ  20  กก./ถุง  จำนวน  315  ถุง  ตั้งไว้  40,000.-  บาท  (สี่หมื่นบาทถ้วน) 

นายสุนทร มิ่งแนน	ครับเป็นโครงการซื้อยางมะตอยตัวนี้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงจากเทศบัญญัติประจำปี ๒๕๖๖ 
ประธานสภาเทศบาล	นะครับ มีท่านใดเพิ่มเติมไหมครับ เชิญท่านชัยณรงค์ ละลาดก ครับ


นายชัยณรงค์  ละดาดก	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมนายชัยณรงค์ ละดาดก สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ในระเบียบวาระที่ ๗ พิจารณา
งบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๖ โอนลด ในหัวข้อที่ ๖ แผนงานเคะและชุมชน งบลงทุนนะครับ ตรงนี้ตั้งไว้ ๔๐,๐๐๐ บาท ซื้อยางมะตอยสำเร็จรูป ถุงละ ๒๐ กก. จำนวน ๓๑๕ ถุง ตั้งไว้ ๔๐,๐๐๐ บาท ผมอยากทราบว่าถุงละเท่าไรนะครับ ในจำนวน ๓๑๕ ถุง ตรงนี้ปกติเราเคยซื้อยางมะตอยเราลงราคากันในถุงละเท่าไร หนักเท่าไร จำนวนถุงนะครับ ตรงนี้ไม่เห็นลงนะครับผมจึงอยากเรียนถามว่าถุงละเท่าไรนะครับ ในจำนวน ๓๑๕ ถุงนี้ ก็อยากรู้ราคานะครับ ขอบคุณครับ

นายสุนทร  มิ่งแนน	เชิญครับใครที่จะให้ข้อมูลกับท่านสมาชิก เชิญผอ. กองช่าง ครับ
ประธานสภาเทศบาล	

นายบุญช่วย นนท์ศิริ	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
ผู้อำนวยการกองช่าง	ต้องดูตรงที่ปร.๔ ยางมะตอยสำเร็จรูปชนิดบรรจุถุง ถุงละ ๒๐ กก. ต่อถุงนะครับ จำนวนที่ซื้อ
ก็คือจะเป็น ๒๙๑ ถุง แต่ว่ามาดูปร.๕ มันตรงคูณไปอีก ๗ เปอร์เซ็นต์ นะครับ
								25 /นายสุนทร...
-๒๕-
นายสุนทร  มิ่งแนน	คือทางเจ้าหน้าที่แจ้งว่าถุงละ ๑๓๐ ราคากลางที่จะซื้อก็เอา ๔๐,๐๐๐ หารด้วย ๑๓๐ แต่มันมี
ประธานสภาเทศบาล	ค่าแฟคเตอร์ เมื่อกี้ก็บอกว่า ๒๙๑ ถุง เอา ๔๐,๐๐๐ หาร ๒๙๑ ก็จะรู้ว่าถุงละเท่าไรครับ มีท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมนะครับ

มติที่ประชุม	มติเห็นชอบ ๗ เสียง
	งดออกเสียง ๓ เสียง

ระเบียบวาระที่  8	เรื่องอื่นๆ
นายสุนทร  มิ่งแนน	ระเบียบวาระที่ ๘ เรื่องอื่นๆ มีท่านใดจะสอบถามหารือไหมครับ เชิญท่านรัตนนารี กุบแก้ว
ประธานสภาเทศบาล	ครับ

นางรัตนนารี กุบแก้ว	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
สมาชิกสภาเทศบาล	ดิฉันนางรัตนนารี กุบแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ในระเบียบวาระที่ ๘ เรื่องอื่นๆนะคะ ดิฉันขอเรียนถามงบประมาณเงินสะสมจ่ายขาดแอสฟัลท์ติกในหมู่บ้านคำกลางคะ ตอนนี้ก็รู้สึกว่านานแล้วนะคะที่อนุมัติเงินสะสมจ่ายขาดเพราะว่ามีชาวบ้านมาถามนะคะว่าเมื่อไหร่งบประมาณนี้จะทำต่อแอสฟัลท์ติกเพราะว่าการสัญจรมนก็มีความลำบากอยู่ทางทิศตะวนตกของหมู่บ้านหลงโรงบาลลงมานะคะก็มีหลุมมีบ่อเยอะในขนาดนี้ซึ่งชาวบ้านก็ไปมาลำบากมากตอนนี้ก็ยังไม่ไปดำเนินการเลยก็รู้สึกว่ามันนานแล้วนะคะก็เป็นห่วงชาวบ้านเขาก็ถามมานะคะอีกเรื่องนะคะจากถนนเส้นกลางหมู่บ้านซึ่งทางหมู่บ้านคำกลางก็รู้สึกว่ามันเป็นทางผ่านของแต่ละหมู่ซึ่งหมู่ ๑๑ ม.๔ ก็ได้ผ่านเส้นทางนี้บ่อยมากซึ่งจุดตรงกลางท่อระบายน้ำก็รู้สึกว่าจะมีปัญหาทรุดลงมาทุกวันและในช่วงนี้ก็เป็นหน้าฝนก็อยากฝากทางเทศบาลออกไปดูแลหรือว่าอะไรที่มันเร่งด่วนก็ขอให้ไปดูแลหน่อยคะทางดิฉันเองเป็นตัวแทนในเขตรับผิดชอบก็รู้สึกว่ามีความลำบากใจมากที่ชาวบ้านเขาได้สอบถามมานะคะ ก็ขอฝากทางคณะบริหารให้ไปดูแลและโครงการที่อนุมัติไปแล้วก็อยากให้เร็วขึ้นหน่อยคะ ขอบคุณคะ

นายสุนทร มิ่งแนน	ครับ โครงการแอสฟัลท์ติกงบประมาณเงิน ๒๐๐,๐๐๐ บาท น่าจะเป็นเงินจ่ายขาดนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ทางคณะบริหารมีอะไรจะชี้แจงให้กับสมาชิกไหมครับ แอสฟัลท์ติกของ ม. ๑๐ เงินจ่ายขาด
๒๐๐,๐๐๐ บาท 

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี		คะซึ่งตอนนี้นะคะ กำลังประสานกับผู้รับเหมาน่าจะมาเซ็นสัญญาเร็วๆนี้คะ

นายสุนทร มิ่งแนน	มีท่านใดเพิ่มเติมอีกไหมครับ เชิญท่านชัยณรงค์ ละลาดก ครับ
ประธานสภาเทศบาล

					
										      26  /นายชัยณรงค์...

-๒๖-
นายชัยณรงค์  ละดาดก	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ
สมาชิกสภาเทศบาล	ผมนายชัยณรงค์ ละดาดก สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ในวาระที่ ๘ เรื่องอื่นๆ เรียนท่าน
ประธานผ่านไปยังคณะบริหารด้วยว่าในเทศบัญญัติปี ๒๕๖๖ ไม่รู้ว่าจะได้ทำหรือไม่ ผมเลยอยากสอบถามว่าเงินมาหรือยังเงินเข้าหรือยังตอนนี้ก็เดือนสิงหาคมแล้ววันนี้วันที่ ๑๕ เหลืออีกไม่กี่วันก็หมดเขตงบประมาณของปี ๖๖ นะครับผมอยากทราบว่าปีนี้จะได้ทำไหม เงินมาหรือยังนะครับเพราะว่าทุกหมู่บ้านรอในเทศบัญญัติอย่างเดียวเวลาประชุมเราก็ไปคุยให้ชาวบ้านฟังแล้วว่างานในเทศบัญญัติปีนี้ ๓๐๐,๐๐๐ บาท อย่างหมู่ ๗ เขาก็นั่งรออยู่ว่าเมื่อไหร่จะได้ทางเข้าบ้านนะครับ ทุกหมู่ไม่ใช่ว่ามีแต่หมู่ ๗ นะครับ ถ้าตกไปเราจะทำยังไงเพราะว่าเราได้สัญญากับพี่น้องแล้วท่านต้องเร่งเห็นด้วยนะครับว่าท่านต้องเห็นใจสมาชิกสภาด้วยเขาเวลาเดินหาเสียงเขาก็อยากไปคุยกับพี่น้องชาวบ้านว่าเขาจะทำตรงนั้นให้ตรงนี้ให้เขาเพื่อนสมาชิกก็มีความตั้งใจจริงเขาก็เอาเข้าเทศบัญญัติให้ว่าพี่น้องอยากได้อะไรแม้แต่เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงให้ทำได้แต่เงินยังไม่มา ผมก็จะสืบเนื่องมาจากอะไรมีการติดตามไหมหรืองบประมาณมาเมื่อไรยังไงทุกปีมาแล้วทุกปีได้ทำแล้วแต่ปีนี้ยังไม่ได้ทำซักโครงการเลยในเทศบัญญัตินะครับผมเป็นห่วงแทนพี่น้องประชาชนเป็นห่วงแทนเพื่อนสมาชิกที่ได้ไปพูดกับชาวบ้านตรงนี้หน้าเห็นใจนะครับจึงเรียนถามท่านประธานผ่านไปยังคณะบริหารหรือผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้องช่วยตอบให้หน่อยให้ชาวบ้านผมชื้นใจหน่อยให้ท่านสมาชิกผมชื้นใจหน่อยนะครับ ตอนนี้เดือนสิงหาคมแล้วนะครับก็ยังไม่ได้ทำซักโครงการเลยท่านเข้าใจเพื่อนสมาชิกท่านต้องเข้าใจชาวบ้านไม่ใช่ว่าท่านจะตั้งงบมาเพื่อจะแบ่งสันปันส่วนของท่านอยู่ตรงนั้นหรือว่าไปรอเงินเดือนอย่างเดียวถ้างั้นจะทำเทศบาลมาทำไมชาวบ้านไม่ได้ผลประโยชน์เลย แม้กระทั้งเทศบัญญัติวันนี้ทำมา ๓-๔ เดือน ทำมา ๒-๓ ครั้งแล้วจะทำไปเพื่อประโยชน์อะไรนะครับผมรู้ระเบียบที่ทำเรามีหน้าที่ที่จะกันเงินไหมท่านผอ.ก็ต้องตอบให้ชัดเจนเวลากันเงินกันยังไงทำยังไง บางท่านยังไม่เข้าใจวิธีกันเงินกันยังไงกันเพื่ออะไรถ้าเงินมาปลายเดือนสิงหาคมเราทำได้เลยถ้าไม่กันไว้ตกไปเราต้องชี้แจงให้ชัดเจนนะครับเพราะว่าเพื่อนสมาชิกเรายังไม่เข้าใจก็มีนะครับ และถึงเวลานี้ยังไม่ทำเรื่องกันเงินไว้เลยเกิดมาวันที่ ๒๐  วันที่ ๓๐ มันก็ไม่ทันแล้วตรงนี้ท่านก็ต้องชี้แจงให้ชัดเจนวิธีการกันเงินทำอย่างไรประชุมคราวหน้าก็ได้กันเงินถ้าท่านชี้แจงได้ ขอบคุณครับ

นายสุนทร มิ่งแนน	เชิญท่านนายก ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางรจนา  แสนอ้วน	เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
นายกเทศมนตรี		ส่วนเรื่องการกันเงินก็จะให้ผอ.กองคลังเป็นคนชี้แจงนะคะ

นางยุวดี  เภสัชชะ	เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ
ผู้อำนวยการกองคลัง	สำหรับสถานะการคลังนะคะ ช่วงเดือนสิงหาคม กองคลังจะทำบันทึกได้รับเงินจ่ายเงินให้ท่าน
นายกตลอดเพราะว่ามันมีช่วงที่ว่ามันเป็นวิกฤต ๒ เดือนเงินยังไม่เข้าอยู่ในบันทึกเหมือนที่ท่านบอกแบ่งสันปันส่วนคือหน้าที่กองคลังก็คือรายงานสถานะทุกขณะอยู่นะคะ สำหรับกองคลังนะคะของรายงานสถานนะการคลัง ณ วันที่ ๙ สิงหาคม ๒๕๖๖ ประมาณการตามเทศบัญญัติ
							27 /๕๗,๑๖๓,๐๐๐...
-๒๗-
๕๗,๑๖๓,๐๐๐ บาท ขณะนี้รับจริง ๕๐,๕๗๒,๒๔๔ บาท เงินที่ยังไม่ได้รับจัดสรรคือ ๖,๕๙๐,๗๕๕ บาท ส่วนสำหรับโครงการก็แล้วแต่ท่านผู้บริหารจะพิจารณาตามดำลบเพราะว่าเงินก็เหลืออยู่แค่ ๖ ล้านกว่าบาทคะ แต่ระยะเวลายังเหลืออีก ๒ เดือน นะคะ

นายสุนทร  มิ่งแนน	ครับตอนนี้งบประมาณก็ถือว่าเข้าได้ ๙๐ เปอร์เซ็นต์ แล้วนะครับยังไงก็ฝากคณะบริหาร
ประธานสภาเทศบาล	รีบดำเนินการเอางานออกไม่งั้นมันจะไม่ทัน พอไม่ทันมันจะต้องกันเงินไหมสมัยประชุมของเรา
ก็จะครบเดือนสิงหาคมก็จะจบถ้าจะไปรอกันยายนก็จะไปเปิดวิสามัยอีกนะครับ ยังไงก็ฝากการประสานงานด้วยนะครับ วันนี้พวกเราก็ใช้เวลาได้คุ้มค่ามากนะครับ 

นายสุนทร  มิ่งแนน	มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆอีกหรือไม่
ประธานสภาเทศบาล	ถ้าไม่มี  ผมขอปิดการประชุมครับ


	เลิกประชุมเวลา 16.37 น.



		(ลงชื่อ)				ผู้จดรายงานการประชุม
	  		(นางสาวกิตติภรณ์ รูปงาม)
	เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย
		    
		(ลงชื่อ)				ผู้ตรวจรายงานการประชุม
			( นายสุนทร   มิ่งแนน )
	ประธานสภาเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย






28/  คณะกรรมการ....

-2๘-

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
		คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม(แต่งตั้งในสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1/2564  ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 17 พฤษภาคม 2564 และสมัยสามัญ สมัยที่ 3/2565 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2565) ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี 256๖  แล้ว  เห็นว่าถูกต้องตามระเบียบฯ

		(ลงชื่อ)			        ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม
			   (นายเพ็ง  แก่นคำ)
						  สมาชิกสภาเทศบาล

		(ลงชื่อ)				กรรมการตรวจรายงานการประชุม
	  		 (นายสมปอง  นนท์ศิริ)
			   สมาชิกสภาเทศบาล

		(ลงชื่อ)				กรรมการตรวจรายงานการประชุม
			( นายธีรพล  พุ่มจันทร์ )
			   สมาชิกสภาเทศบาล
		

 สภาเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย  ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ   สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี  256๖  ในคราวประชุมสภาเทศบาล  
สมัย................................................................................................................................................
……………………………………………………………………………………………………………………………………………..

  		   (ลงชื่อ)				ผู้รับรองรายงานการประชุม
			    ( นายสุนทร   มิ่งแนน )
		         ประธานสภาเทศบาลตำบลนิคมสร้างตนเองลำโดมน้อย


